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 ΠΡΟΣ : Μέλη Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.                                                              Αρ. Πρωτ.:344 Φ.Δ/Σ 2025 
                                                                                                           Ρόδος, 07 Μαρτίου 2025 
 
 ΚΟΙΝ. : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. 
              Μ.Μ.Ε. 

 
 

 
 ΘΕΜΑ :  Μήνυμα Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου για την 7η Μαρτίου 
 
 

Η 76η επέτειος της 7ης Μαρτίου του 1948 είναι, αναμφίβολα, μία μεγάλη γιορτή για 
όλη την Δωδεκάνησο. Είναι η ημερομηνία κατά την οποία τιμούμε τις θυσίες των 
προγόνων μας και τους αγώνες τους, ώστε τα ελληνικά νησιά μας και οι κάτοικοι τους 
να αποτελέσουν αναπόσπαστο τμήμα του βασικού κορμού του Ελληνισμού. Όμως η 
7η Μαρτίου δεν είναι μόνο γιορτή για τη Δωδεκάνησο, είναι γιορτή για όλη την 
Ελλάδα. Γιατί, από τα Δωδεκάνησα ξεκινά η Ελλάδα μας. 
 
Πρώτα, και πάνω από όλα, από τα Δωδεκάνησα ξεκινά η Ελλάδα μας, γιατί 
βρίσκονται στο ανατολικότερο σύνορο ης χώρας μας. Τα Δωδεκάνησα είναι αυτά που 
στέκονται πάντα στην πρώτη γραμμή, είναι αυτά που εξασφαλίζουν την υπόσταση 
μας ως Κράτος και ως Έθνος εδώ στην θάλασσα του Αιγαίου. Με δεδομένη τη 
συμπεριφορά των γειτόνων μας, οι Δωδεκανήσιοι είναι αυτοί που φυλάνε 
Θερμοπύλες και εξασφαλίζουν την κυριαρχία της χώρας μας και τη γεωστρατηγική 
της θέση και σημασία στην ανατολική Μεσόγειο.    
 
Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, τιμά και σέβεται την ημέρα 
αυτή καθώς είναι σημαντική όχι μόνο για την Δωδεκάνησος αλλά και για ολόκληρη 
την Ελλάδα, καθώς η Δωδεκάνησος ήταν το τελευταίο κομμάτι της Πατρίδας μας που 
ενώθηκε και έτσι η Μητέρα Ελλάδα έγινε ακόμα μεγαλύτερη χάρις τον διαχρονικό 
αγώνα των Δωδεκανήσιων και την δίψα τους για Ένωση με την Μητέρα Ελλάδα. 
 
Επίσης, δηλώνουμε ως Στρατιωτικοί αλλά και ως κάτοικοι αυτών των νησιών, ότι 
είμαστε έτοιμοι να ανταπεξέλθουμε σε οποιαδήποτε πρόκληση και να 
υπερασπιστούμε μέχρι της τελευταίας ρανίδας του αίματος μας τα Δωδεκάνησα, 
αλλά και την Ελλάδα ολόκληρη με πίστη και αφοσίωση στις αρχές και ιδανικά της 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ υπό την σκέπη του Τριαδικού Θεού της Ορθοδοξίας. 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του  Στρατιωτικού Πρατηρίου.                  

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM 
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                              ΖΗΤΩ ΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ! 
                         ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΑΣ! 
 

 
 
 
 
 
                                                    Με εκτίμηση. 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

                                               -ο-  -ο- 
                                 Πρόεδρος                            Γεν. Γραμματέας  
         
                           Ανέστης Κεφαλάς                     Στυλιανός Γρίμμης 
                               Ανθστής (Ο)                             Ανθστής (ΠΒ)                                                                          
                           Τηλ: 6977422225                     Τηλ: 6909191998 

 
 
 
 
 

 


